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BESZÁMOLÓ 

A Határőr Kultúráért Alapítvány 2025. évi munkájáról és eredményeiről 

 

A Határőr Kultúráért Alapítvány javaslata alapján a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Rendészettudományi Kar és annak Határrendészeti Tanszéke 2025. március 26-án vendégül látta az 

egykori Határőrség első számú vezetőit, utolsó kinevezett országos parancsnokát, kinevezett 

helyetteseket, egykori kerületparancsnokokat és a későbbi szervezeti változásoknak megfelelően az 

egykori kinevezett határőr igazgatókat. A meghívott volt vezetők közül 19-en elfogadták a meghívást 

és vettek részt az eseményen! A találkozóról részletesebben, sok fotóval az Alapítvány honlapján 

olvashatnak az érdeklődők. 

 

Továbbra is népszerű a Budapesten található 

Határőr Emlékszoba mind a rendészeti oktatásban 

érintett hallgatók, diákok, mind egykori határőrök, 

mind pedig külföldi delegációk részéről. Csak 

példaként kiemelve szeretnénk megjegyezni, hogy 

2025. február 21-én a Mongol Határőrség 

országos parancsnoka és kísérete is megtekintette 

a kiállítást.   

2025. április 10-én az Alapítvány együttműködési 

megállapodást kötött a Magyarországi Fegyveres 

Biztonsági Őrök Szakmai Egyesületével 

(MFBŐSZE). Az ünnepélyes aláírásra 

Balatonföldváron került sor, ahol az Alapítvány is 

bemutatkozott a különleges szakmai fórumon.  
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2025. április 26-án szombaton, a Városligetben megtartott Országos 

Rendőr és Tűzoltónapon (Majálison) is jelent volt az Alapítvány 

saját sátorral és tájékoztatóval.  

2025. április 30-án részt vettünk a 

Nyírbátori Határőr Állandó Kiállítás 

színvonalas ünnepi megnyitóján. A kiállítás 

gondozásáért, és állhatatos munkájáért 

külön köszönet Tanyik József nyá. hőr 

alezredes barátunknak! A kiállítás 

megnyitójáról részletes cikket olvashatnak 

az Alapítvány honlapján.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Május 20-án megtartottuk szokásos éves konferenciánkat „Schengen 40-35-30” címmel. A 

konferencián elhangzottakat mintegy 90 fő érdeklődő kísérte figyelemmel a helyszínen!  

Aktívan jelen voltunk több határőr csoport által szervezett találkozókon is, kezdve a sort 

Görbehalommal és folytatva Gyulával, Szőnnyel és Tompával.  

Június 14-én ismételten részt vettünk az évente megrendezésre kerülő Zsámbéki Hadikulturális 

Fesztiválon, ahol közösen mutatkoztunk be a Határőr Hagyományőrzők Baráti Társaságával.  

2025-ben is részt vettünk több Határőr Napi eseményen, megemlékezésen, így június 20-án 

Kiskunhalason, 21-én Bucsun, június 22-én Apátistvánfalván, június 27-én Budapesten  

. 
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2025. június 21-én elsőként vett részt az Alapítvány a Múzeumok Éjszakája programsorozaton 

Apátistvánfalván, ahol a Határőr Hagyományőrzők Baráti Társaságával közösen mutattuk be késő 

estébe nyúlóan az egykori Határőrség tevékenységét.  

 

2026. június 26-án Pécsen a „Rendészeti kutatások és innováció” című Szent László Napi konferencián 

Dr. Vedó Attila alapító tagunk „A tradíció innovációja” címmel mutatta be az Alapítvány tevékenységét, 

jövőbeli terveit. A konferencián elhangzott előadás írott változata a Pécsi Határőr Tudományos 

Közlemények huszonhetedik számában jelent meg, és már online is elérhető és olvasható.  

(https://www.pecshor.hu/periodika/XXVII/Balla_Vajlok_Vedo.pdf) 

 

2025. szeptember 16-án és 20-án nyitottuk meg a Mosonyi utcai Rendőrmúzeumban a 

HatárŐRségben című időszaki kiállításunkat. A kiállításhoz kapcsolódóan minden hónapban külön 

Tárlatvezetést tartottunk, illetve több alkalommal előadáson is bemutattuk a határőr hagyományok 

fontosságát. Az eseménnyel kapcsolatban a „Részletes beszámoló” fejezetben több információ is 

megtalálható. 

https://www.pecshor.hu/periodika/XXVII/Balla_Vajlok_Vedo.pdf
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Az időszaki kiállítás megnyitóján mutattuk be a Körmendi Rendvédelmi Technikum tulajdonában lévő, 

egyébként az apátistvánfalvi határőr emlékhelyen őrzött egykori Amfibia felújított változatát, amelyet 

a Fly-Coop Kft-vel közös együttműködésben állíttatunk helyre. Külön köszönet annak a közel 40 főnek, 

akik támogatásukkal segítették a jármű újjászületését.  

 

 

 

 

A Miniszterelnöki Kabinetiroda támogatásával megvalósult eredményekről részletesen lásd az alábbi 

„Részletes beszámoló” fejezetet. 
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Részletes beszámoló 

a Miniszterelnöki Kabinetiroda, mint Támogató részéről az MK_TSZ/306/2 (2025), valamint az 

azt módosító MK_TSZ/306/9 (2025) iktatószámú Támogatói okiratban foglalt támogatás 

megvalósulásáról a 2025. évben 

A Határőr Kultúráért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) kiemelt tevékenysége az ország minden 

szegletében megtalálható és működő, egykori határőrökből álló önszerveződő csoportok támogatása, a 

határőrség szervezeti és kulturális örökségének megóvására, fenntartására alakult civil szervezetekkel 

való együttműködés, a szervezetek közötti kohézió erősítése és tevékenységük összehangolt, egymással 

való megosztásának támogatása. Kiemelt további célunk az egykori Határőrség szellemiségét bemutató 

állandó vagy ideiglenes kiállítások, gyűjtemények bemutatásának, bővítésének támogatása, a meglévő 

emlékhelyek fenntartása, gondozása és társadalmi körben való népszerűsítése.  

A fentiek megvalósítását egyrészt az Alapítvány rendelkezésére álló, az Alapítvány tevékenységét 

önkéntesen pártoló magánszemélyektől közvetlenül az Alapítvány pénzügyi számlaszámára utalt 

támogatásaiból, illetve a 2025. május 15-én, valamint a 2025. augusztus 11-én módosított, 

kiegészített, a Miniszterelnöki Kabinetirodához benyújtott sikeres pályázathoz kapcsolódó, 

összeértékben 5.000.000, azaz ötmillió forint támogatásból fedezte. Ez utóbbi támogatás két részből 

adódott össze, egyrészről az MK_TSZ/306/2 (2025) iktatószámon aláírt Támogatói okiratban foglalt 

4.000.000, azaz négymillió, másrészről az annak 1. számú módosításáról szóló, MK_TSZ/306/9 (2025) 

iktatószámon aláírt Támogatói okiratban foglalt további 1.000.000, azaz egymillió forint összegből. 

 

Az Apátistvánfalva állandó Határőr Emlékhely tekintetében az Alapítvány a gyűjtemény rendezés, 

állagmegóvás, bővítés, átrendezés tekintetében önálló hatáskörrel rendelkezik, azokat kezeli, így az 

ottani olyan jellegű beruházások, amelyek ezen célok megvalósítását szolgálják az Alapítvány érdeke 

és kötelezettsége is. Hangsúlyozni kívánjuk továbbá, hogy a kivitelezésekben, beszerzésekben, 

megvalósításokban közreműködő partnerek tekintetében célunk volt, hogy magyarországi partnerekkel 

egyeztessünk, illetve kössünk szerződést, továbbá, hogy ezek a partnerek fedjék le lehetőség szerint az 

egész országot, mivel kapcsolatrendszerünk is elsősorban nem budapesti kötődésű, hanem elsődlegesen 

a határmenti településekre, régiókra (Nyíregyháza, Sopron, Zalaegerszeg, Szentgotthárd, Kiskunhalas 

stb.) terjed ki. Ezzel célunk az, hogy minél több civil ismerje meg tevékenységünket és lehetőség szerin 

referenciaként számoljanak az Alapítvánnyal, ezzel is erősítve esetleges megjelenésünket is az adott 

térségben. 

 

Jelen beszámoló részletesen tartalmazza a megvalósítás során végrehajtott tevékenységeket, 

beszerzéseket, működéshez kapcsolatos feladatokat, azok kapcsolódó indoklását, hivatkozva a 

számlaösszesítő meghatározott sorára. A Miniszterelnöki Kabinetiroda által nyújtott támogatás 

megvalósítására 2025. évben az alábbiak szerint került sor: 

 

1. Az Alapítvány egyik legfontosabb célkitűzése idei évre egy olyan volt határőrségi gépjármű, 

eredeti szervezeti jelleggel való felújítása volt, amely az Alapítványt támogatja a főként távoli 

(határmenti) vidéken élő támogatói körhöz való eljutást. Erre a célra egy, a rendőrségtől már 

korábban átvett, javítási keretbe már nem férő, de egyébként üzemképes Volkswagen T4 típusú, 

KTJ-203 eredeti rendszámú, volt határőrségi gépjármű került felújításra. A jármű tekintetében a 

végleges javítás, üzembe- és forgalomba helyezés, valamint a határőrségi jelleggel való felszerelése 

megtörtént, a jármű elkészült. A jármű felújítása, üzembiztossá tétele, valamint külső formájának 

véglegesítése több partner bevonásával történt meg. Külön igényként merült fel az időközben az 

Alapítvány által ez év szeptemberére – nem a Miniszterelnöki Kabinetiroda által nyújtott támogatás 

felhasználásával – felújított, egykori Határőrség amfíbia kétéltű jármű szállításának kérdése is, 

amelyet egy hatóságilag is megfelelő, engedélyezett és bejegyzett vonóhorog felszerelésével 

oldottunk meg a Volkswagen tekintetében. Az üzembeállított jármű az eredeti elképzelések alapján 

már képes arra, hogy bemutatókon, határőr találkozókon, technikai találkozókon jelen lehessen, 

illetve alkalmas arra, hogy az Alapítvány számára (illetve az Alapítvány tevékenysége által 

támogatott Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Határrendészeti Tanszék 

szakirányú hallgatóinak szállításában kifejezetten a szakmai, szervezeti értékek bemutatása 
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céljából) bevonásra kerüljön. A jármű felújítását, üzembiztossá tételét, vonóhoroggal való 

felszerelését, valamint műszaki vizsgáztatása a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Tamás Sándor 

autószerelő mester által vezetett Sándor Autószerviz kivitelezte, részletes – megbontással együtt 

járó – járműátvizsgálás során meghatározott kiegészítő javítási, karbantartási munkákat, 

alkatrészek cseréjét elvégezte összesen bruttó 902.702 forint értékben, mely összegből az 

Alapítvány meglévő vagyona terhére bruttó 333.755 forint egyéb javítási költséget 

(alkatrészbeszerzés) elvégeztetett. Az autószerelőt a vármegyei rendőr-főkapitányság szakemberei 

javasolták megbízhatósága és korrektsége alapján, mely időközben be is bizonyosodott. A járműre 

éves kötelező gépjárműbiztosítás az Allianz Biztosítónál lett megkötve (160.800 forint), mint a 

legkedvezőbb ajánlatot adó, ugyanakkor megbízható szolgáltatóként ismert biztosítótársaságnál. A 

felújításhoz önzetlen és óriási segítséget nyújtott Egyed Csaba barátunk, akinek ezért személyes 

köszönettel tartozunk. 

 

Az eredeti határőr jelleg elérése érdekében szükségessé vált a korábbi gyártócéggel a szükséges 

matricakészlet legyártása is, két példányban 38.100 forintért. A matricázást ellenszolgáltatás nélkül 

végezte el két fő, akik korábban is az eredeti matricázást hajtották végre 2006-2007. években. A 

jármű teljes üzembiztosággal és üzemképességgel jelenleg rendelkezik, forgalomban részt vehet. 

A teljes bekerülési költség (javítás, pótlólagos szerelési és szervízköltség, hatósági díjak) közel 

1.200.000 forint, amely jelentősen meghaladta a korábban becsült költségigényünket, így a 

támogatási elszámolásban megjelölt összeg feletti részt az Alapítvány saját, egyéb vagyona terhére 

számolta el.  

 

    
 

Eredeti, átvett gépjármű Felújított üzemképes HŐR jármű 

 

 

2. Az Alapítvány ez évi legnagyobb második féléves rendezvénye a Mosonyi utcai 

Rendőrmúzeumban létesített önerős időszaki kiállítás megszervezése és kivitelezése volt 

„HatárŐRségben” címen. A kiállítás 2025. szeptember 16-án nyitotta meg kapuit hivatalosan, 

azonban a nagyközönség számára a 2025. szeptember 20-ai családi rendezvény keretében várta 

először a látogatókat. A kiállítás jobbára a Határőrség 1945–2007 közötti történetét, szervezeti 

kultúráját és mindennapjait mutatja be. A tárlat terv szerint 2026. március végéig látogatható, a 

kiállítás ezt követően vándorkiállításként fog tovább működni. A kiállítás megnyitásához szükséges 

bemutatóanyagokat (15 db nagyméretű színes tabló, feliratok) az Alapítvány gyártatta le, illetve 

szerezte be a bemutatáshoz szükséges kellékeket is, valamint biztosította a hivatalos megnyitó 

catering ellátását. A beszerzések során több céggel, vállalkozóval, szervezettel (pl. Készenléti 

Rendőrség) működtünk együtt. A kiállítási tablókat grafikai munkálatokkal együtt Kiss Gergely 

egyéni vállalkozóval készítettük el, akinek gyakorlata van a rendészeti szerveket bemutató tablók 

elkészítésében, korábban már több kiállításhoz is nyújtott szolgáltatást. Az interaktivitást biztosító 

installációkhoz szükséges anyagokat, valamint a kiállított tárgyak bemutatását szemléltető 

segédeszközöket kereskedelmi forgalomból szereztük be (OBI, Euromagnet, Plexi Art, Panton, 

stb.). Az egyéb forrás terhére beszerzett vendégkönyvekbe való bejegyzéshez egyedi gyártású, az 

egykori Határőrség tevékenységét szimbolizáló nagyméretű átleptető bélyegzőt készíttettünk. A 

kiállítás megvalósítása 474.499 forintba került, illetve a hivatalos megnyitó catering szolgáltatását 

az Alapítvánnyal kötött együttműködési megállapodás alapján a Készenléti Rendőrség biztosította 
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(a Rendőrmúzeumban korábban kialakított gyakorlat szerint), melynek külön költsége 237.000 

forint volt. A kiállítás megszervezése során beszerzett és beépített anyagok, kiállítási tárgyak, 

bemutató eszközök további, mintegy 250.000 forint költségét az Alapítvány egyrészt saját (egyéb) 

vagyona terhére számolta el, illetve közvetlen adomány útján építette be a kiállításba. A kiállítást 

2025. szeptember 16. és 2025. december 31. között 3811 fő tekintette meg. 

 

             
 

A készülő, illetve elkészült időszaki kiállítás a Rendőrmúzeumban (2025.09.16. – 2026.03.31.) 

 

     
 

            
 

Rendőrmúzeum időszaki kiállítás 

(HatárŐRségben) hivatalos megnyitóünnepség 

2025.09.16.    

Rendőrmúzeum időszaki kiállítás 

(HatárŐRségben) hivatalos megnyitóünnepség 

2025.09.16.  
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Rendőrmúzeum időszaki kiállítás (HatárŐRségben) családi napi rendezvény megnyitóünnepség 

2025.09.20. 

 

3. Több helyszínhez kapcsolódóan gyártattunk kiadvány, szóróanyagot, illetve kiadványokat annak 

érdekében, hogy az Alapítvány tevékenységét minél többen ismerjék meg, illetve, a kiadványok 

egy része foglalkoztató kiskönyv formájában további ismereteket nyújt az egykori Határőrségről, 

tevékenységéről, illetve az Alapítvány munkájáról. A kiadványok gyártásával a budapesti 

székhelyű cmykPress Kft-t bíztuk meg. Választásunkat az Alapítvánnyal, illetve a kuratóriumi 

tagokkal szakmai kapcsolatot ápoló civil társadalmi szervezetek gyakorlata is meghatározta. A 

választott cmykPress Kft segítőkész, gyors, pontos munkát végez, korrekt árszabást alkalmaz és 

együttműködő partnerként tekint az Alapítványra. A szükséges grafikai munkákat is elvégzik az 

ajánlathoz kapcsolódóan, illetve minden egyes módosítási javaslatukat, észrevételüket korrektül 

indokolják és alátámasztják. Az utolsó negyedév záros idejében mindösszesen kétféle kiadványt 

tudtunk elkészíteni, illetve elkészíttetni. 200+200 példányban foglalkoztató könyvet („Útlevelet”) 

gyártottunk, elsősorban a Rendőrmúzeum kiállításához kapcsolódóan, de a kiadvány más 

kitelepülések során is alkalmazhatók, illetve 500 példányban az Alapítványt bemutató színes 

bemutatkozó anyag került ki a nyomdából. Nyomdai termékként elkészítettünk még további 5000 

darab normál fekete-fehér, színes, illetve műgyantás, az Alapítvány emblémáját és nevét 

megjelenítő matricát, illetve „Készült Magyarország Kormánya támogatásával” matricákat, melyek 

a beszerzett eszközökre kerülnek/kerültek elhelyezésre. A matricákat a budafoki SDP Hungária Kft 

gyártotta le. Jelen beszámoló elkészítéséig 500.000 forintot költöttünk ezen feladatra a korábban 

becsült 1.000.000 forint helyett.  

 

4. A támogatásként elszámolható időszakban két rendezvényt szerveztünk, egyrészről május 

közepén a „Villanások” konferenciasorozat keretében „Schengen 40-35-30” címmel határőrizeti 

történeti-tudományos konferenciát mintegy 90 fő részvételével, illetve 2025. szeptember 20-án a 

Rendőrmúzeumban az időszaki kiállításunk Nemzeti Örökség Napjához kapcsolódó bemutatóját a 

nagyközönség részére. Ezen két rendezvényen a jelentős létszám ellenére nagyobb költség nem 

merült fel, az előző programhoz kapcsolódóan 44.000 forintértékben hidegtálas catering 

szolgáltatást vettünk igénybe, valamint logózott ajándéktárgyakat osztottunk ki a részvevőknek 

„konferenciacsomag” címén, amelynek összköltsége 191.770 forint volt.  

A Rendőrmúzeumban megtartott 2025. szeptember 20-ai rendezvény költségét a 11. (és a 2.) 

pontban részletezem, a költségek ott kerültek feltüntetésre a módosított támogatást érintik. 

Tekintettel arra, hogy a májusi konferencia költségét az Alapítvány a Támogatási okirat alapján 

megelőlegezhette volna, azonban óvatosságból ennek elszámolását jelent pályázat terhére nem 

tartanánk korrektnek, így annak költségvetése az Alapítvány egyéb módon rendelkezésére álló 

vagyon terhére valósult meg. 

 

5. Apátistvánfalva állandó Határőr Emlékhelyhez kapcsolódó nagyvolumenű fejlesztések 

megkezdődtek, azok végrehajtása azonban áthúzódik a következő évre. Egyrészről a 

kamerarendszer kiépítésével kapcsolatban a kiegészítő támogatáshoz kapcsolódóan a 8. pontban 

részletezzük a megvalósított feladatokat. A kiállított járműpark restaurálása megkezdődött, 

azonban állagmegóvás érdekében szükségesnek tartottuk négy darab fedett udvari beálló 

beszerzését a volt határőrségi szolgálati gépjárművek részére (időjárás és látogatók elleni védelem). 

Ennek megfelelően gyors felépítésű gépkocsi beállókat beszereztünk, amelyek készre szabottak, a 
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helyszínen a szükséges alapozást követően kell őket felállítani. A nyáron megkezdődött és őszre 

befejeződött az alapozás a négy gépjármű számára, az alap megfelelően előkészített és 

végrehajtásra került (talajegyengetés, szintezés, feltöltés, betontartók fúrása és öntése, zsaluzás, 

betonozás, vízszivárgást megakadályozó szigetelés kialakítása, szilárd bazaltburkolat terítése). A 

gépkocsibeállók leszállítása megtörtént azok időjárás elleni vegyszeres lekezelésére a jó idő 

beálltás követően, jelent támogatás keretein kívül kerül sor, amikor egyidőben megtörténik azok 

felállítása és átadása is.  

 

Az Emlékhely zászló árbocai felújításra kerültek, elkészült a látogatói tájékoztatást és 

elégedettséget mérő digitális eszköz kiépítése, a szükséges szoftver programozása. Az elkészült 

applikáció négy nyelven (magyar, német, angol és a térséghez kapcsolódó szlovén nyelven) gyűjti 

azokat a személyhez nem köthető adatokat, amelyek a látogatók köréről ad majd további 

információt (látogatók száma, neme, csoportösszetétele, közlekedési eszköz, lakhely ország 

szerint), illetve ötös skálán méri az elégedettséget a kiállításokkal kapcsolatban, valamint 

lehetősége ad további – akár későbbi – véleményírásra. A kapcsolódó tárhelyi szolgáltatást az 

Alapítvány saját webszolgáltatásához kapcsoljuk majd, így annak fejlesztését is végre kell hajtani, 

szintén folyamatban van (a weboldal karbantartása, illetve a szoftver karbantartása, véglegesítése 

folyamatos feladat lesz). A kiállítás átalakítása nyáron megkezdődött, a kiállítótér átrendezése, 

kordonozása, élményszerűbb látogathatóság kialakítása érdekében megvalósult. Ehhez 

kapcsolódóan látogatói igények alapján kialakítottunk egy szervezett és jogszabályi 

rendelkezéseknek minden tekintetben megfelelő adományozási rendszert. Jelenleg folyik a 

kiállítóterek feliratozásához kapcsolódó munka, amely során legalább kétnyelvű tájékoztató táblák 

kerülnek kihelyezésre, illetve a meglévők cseréjére.  

 

Az egyes feladatokat (elsősorban a gépkocsi beállókhoz kapcsolódó munkálatokat) helyi 

vállalkozások bevonásával hajtottuk végre, akik a földmunkák, anyagszállításban végeztek 

megrendelés alapján feladatot, illetve a beálló alapjának kialakításához szükséges építési anyagok 

beszerzését a szentgotthárdi TITÁN-Park Kft-től, a TITÁN-Beton Kft-től szereztük be (szállítási 

költségek minimalizálása érdekében). A négy darab kocsibeállót a legolcsóbban az OBI 

kereskedelmi barkácsáruházban találtuk meg, így ott szereztük be őket, a helyszínre szállításhoz a 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem nyújtott támogatást az Alapítvány részére. A webfejlesztést külső 

webfejlesztő/programozó bevonásával végezzük, aki elkötelezett az Alapítvány által közvetített 

értékek megőrzése tekintetében, így hosszabb távon számíthatunk rá. Varga Dominik egyéni 

vállalkozó (informatikai szolgáltatások) elkülönítetten foglalkozik az applikációk fejlesztésével 

(látogatói applikáció a kiállítóterekben), valamint a szükséges weblapfejlesztéssel. Az 

Apátistvánfalvához kapcsolódó költségek ez év nyarától ez év végéig kompletten 1.158.000 

forintot jelentett. A költségek további részét (weblapfejlesztés, szerelőanyagok, szerszámok 

beszerzése az Alapítvány egyéb költségvetése terhére történt meg.  
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Apátistvánfalva állandó Határőr Emlékhelyen gépjármű állagmegóvás érdekében parkoló 

kialakításának föld- és betonmunkái (2025. július-szeptember) 

 

 

 
 

4 darab fedett gépjárműbeálló leszállítása Apátistvánfalva állandó Határőr Emlékhelyre (2025. 

november) 

 

 

     
 

Kordonrendszer része, talpnál a támogatói (Magyarország Kormánya) felirat 
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Látogatói mérést szolgáló szoftver a telepített eszközökön 

 

6. A dedikált túraútvonal kialakítása érdekében előzetes egyeztetést folytattunk helyi turizmusban 

résztvevő és a magyar-szlovén határhoz kapcsolódó kerékpáros turizmusban érintett szervezettel, 

akik támogatásukról biztosították az Alapítványt. Megkezdődött a térképi (delimitálási) munka, ez 

azonban elsődlegesen papírmunkát jelent. Megtörtént az első szakaszok bejárása, feltérképezése, 

illetve a már korábban megjelölt „vasfüggöny” túraútvonal ráépülésének lehetősége. Viszont a 

jelenlegi tevékenységért a résztvevők ellenszolgáltatást nem fogadtak el, így itt költség a 

pályázathoz kapcsolódó támogatási időszakban nem merült fel. Tekintettel arra, hogy időközben a 

túraútvonal várható hossza meghaladja majd a 350 km-t, így annak teljese feltérképezése, a 

szükséges „turista-infrastruktúra” kialakítása áthúzódik a jövő évre is. A költséggel járó eszközök, 

tárgyi elemek beszerzésére is csak később kerülhet sor. A túraútvonalhoz kapcsolódó informatikai 

fejlesztést azonban az 5. pontban vázolt informatikai fejlesztő az ott megfogalmazott keretek és 

feltételek között már előzetesen vállalta, normális munkamenet esetében külön költséget nem 

számol fel.  

 

Végső feladat lesz a támogatáshoz kapcsolódó, kötelezően előírt arculati elemek kihelyezése is, azonban 

erre csak a végleges átadással egyidőben fog sor kerülni. 

 

7. Biztonsági rendszer kivitelezési támogatás címén igényként jelentettük be az Apátistvánfalván 

működő állandó Határőr Emlékhely biztonsági térfigyelő kamerákkal való felszerelését. Első 

körben a támogatási igényünk egy 700.000 forintos becsült keretösszeget tartalmazott, amely 

viszont Apátistvánfalva tekintetében a kamerarendszer kiépítésén túl a kiállítás modernizálását 

(járműpark felújítását, fedett terek kialakítását, és a kiállításhoz kapcsolódó egyéb kiegészítő 

tevékenységet) is magában foglalta. Tekintettel arra, hogy az általunk felszerelni kívánt kamera-

egységekkel az Alapítvány rendelkezett (5 db különböző típusú, kültéren is használható dome-, és 

IP-kamera), így a költséget reálisnak tartottuk, azonban a nyáron végrehajtott személyes, helyszíni 

egyeztetésen megfogalmazottak érdekében külön dedikáltan a kamerarendszerre a kiegészítő 

támogatási igényünkben 200.000 forint plusz támogatás igénnyel indítottuk. A kiépítésre felkért 

(helyi kötődésű) vállalkozás vezetőjével végrehajtott bejárás és helyszínfelmérés során további 

kamerák beszerzését találtuk indokoltnak, illetve komplex biztonsági (elsősorban távfelügyeletre 

is használható) rendszerben való beiktatására vonatkozó javaslat fogalmazódott meg. Meg kell 

jegyezni, hogy a kivitelező érzelmi okokból kötődik a kiállításhoz (korábbi határőr kötődése miatt), 

így támogatásaként térítésmentesen ajánlotta fel az Alapítványnak a további kamera-egységek 

beszerzését. Ennek megfelelően már csak a felszerelés és működés megvalósítását, valamint a 

működtetéshez szükséges egyéb szerelési eszközök (kábelek, csatlakozók, RAK-szekrény, 

konzolok, szerelési anyagok) és a kivitelezési munkadíj jelentkezett költségtényezőként. A 

felméréshez kapcsolódó árajánlat mindösszesen 743.839 forintra szólt, amely megoszlott 256.159 

forint beépítendő anyagköltségre, valamint 487.680 forint kiépítéshez és üzembehelyezéshez 

kapcsolódó munkadíjra. A kamerarendszer kiépítése december hónapban megkezdődött. A 

szükséges hálózati kontroll (wifi-n, illetve közvetlen netes hálózaton keresztül megvalósítható 

dedikált távfelügyelet) kiépítést követő megvalósítása az Alapítvány saját költsége terhére kerül 
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finanszírozásra. A kivitelezési munkákat a térség (régió) egyik legmegbízhatóbb biztonsági 

rendszereket forgalmazó és kiépítő cége, a zalaegerszegi székhelyű B-MODEM Kft vállalta, aki 

referenciamunkával rendelkezik az Alapítványhoz és az Apátistvánfalva Határőr Emlékhelyhez 

egyébként kapcsolódó Körmend Rendvédelmi Technikum tekintetében is, így megbízhatósága 

tekintetében kétség nem merül fel. 

 

 

     
 

Telepített bel- és kültéri térfigyelő kamerák 

 

8. Az Alapítvány kezelésében lévő, egykori papíralapú határőrségi dokumentumok, fényképek, 

kiadványok digitalizálása és mindenki számára ingyenesen, online hozzáférhetővé tétele az egyik 

legfontosabb küldetésünk. A tevékenységgel nemcsak a volt szervezet iránt érdeklődők, de kutatók, 

tanintézetek, hallgatók (elsősorban az Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar 

hallgatói) juthatnak hozzá olyan forrásokhoz, amelyek máshol nem megtalálhatók, vagy csak 

hosszsas, helyszíni levéltári kutatással érhetőek el. Ennek érdekében beszereztünk egy olyan 

szkennert, amely alkalmas ezen dokumentumok digitalizálására olyan minőségben és 

formátumban (gerinckiegyenlítés, kereshetőség, vektoros nagyítás stb.), hogy alkalmas legyen azok 

elektronikus további feldolgozására. A jelenleg piacon lévő minőségi digitális (és főleg 

hordozható) szkenner tekintetében a legolcsóbb ajánlatot egy megbízható portfólióval rendelkező 

webáruházon (Alza.hu Kft) keresztül találtuk meg, így annak beszerzése is onnan történt meg.  

 

9. Az Alapítvány kuratórium tagjai részére (7 fő) elkészültek a névjegykártyák, fejenként 50-50 

darab, összesen 350 darab szállításra került. A névjegykártyák egyediek, innovatívak, magas 

minőségűek és plasztiklapra készültek, egyedi, az Alapítvány tevékenységét szimbolizáló grafikai 

megjelenéssel. A kuratóriumi tagok tekintetében az alapinformációk és a dizájn ugyanazon logika 

mentén került kialakításra, eltérés az egyes tagi névjegykártyacsomagok esetében az egyedi 

elérhetőségekben (név, telefonszám és szervezeti email-cím) mutatkozik, ezzel is az egységességet 

szimbolizálva. A grafikai munkálatokat a névjegykártyát készítő Netnyomda Kft. végezte el, amely 

munkálatokat a végleges számlázási díj is tartalmazza. Több piaci szereplő vizsgálata alapján, a 

bekerülés kedvező ára miatt került kiválasztásra a nyíregyházi székhelyű Netnyomda Kft. (Szűcs 

Network).  

  

10. Az Alapítvány kiemelt támogatói számára az Alapítvány emblémájával ellátott, minőségi 

ajándéktárgy gyártásaként legyártásra került 10 darab egyedi karóra három színváltozatban 

(arany, ezüst és fekete óratokkal). A karórákat a következő év(ek)ben, az Alapítvány tevékenységét 

jelentős mértékben támogató személyek és vagy szervezetek képviselői számára kívánjuk átadni. 

A karórákat Göblyös János, egyedi karórák készítésével foglalkozó, egyébként a rendőrség 

kötelékében hivatásos rendőrként szolgáló, így az Alapítvány tevékenységéhez is kötődő egyéni 

vállalkozó készítette. A karórákat egyedi zöld papír díszdobozban szállította, mindegyik karóra 

esetében garanciavállalással.  
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11. A támogatási igények között szerepeltek olyan, az Alapítvány jelképrendszerével emblémázott 

ajándéktárgyak beszerzése is, amelyek egyrészt a kiállításokon, csoportos rendezvényeinken, 

találkozókon, illetve egyéb módon az Alapítvány népszerűsítését biztosították. Ennek érdekében a 

korábban már kialakított rendszerünkön, a számunkra megbízhatóan, elfogadható feltételekkel és 

elfogadható ár/érték aránnyal szolgáltató, soproni székhelyű Zefi Ajándék Kft-vel vettük fel a 

kapcsolatot. Az elmúlt években is e cég szállította számunkra az ilyen jellegű kiegészítőket, így 

esetükben külön grafikai munkát nem kellett számlázni, teljesítésük mindig pontos, megbízható, 

illetve utólagos elszámolást is biztosító, korrekt hozzáállást tanúsítottak és tanúsítanak 

Alapítványunk irányában. Az idők során több esetben rendeltünk ajándéktárgyakat, viszonylag kis 

darabszámban (50-120 darab), hiszen célunk inkább a sokszínűség az Alapítvány reklámozása 

terén is. A szóróanyagok között találhatók a karácsonyi ünnepi készülődéshez köthető apró 

dísztárgyak, gyerekek számára készült játékok, fényvisszaverő táskadíszek, színesceruza készletek, 

nyakpántok, foglalkoztatók, illetve felnőttek számára az egyébként szokásos szóróanyagok, mint 

emblémázott tollak, jegyzettömbök, szemüvegtörlők, kézfertőtlenítők stb. A keretösszeg 

segítségével ez év szeptemberétől megvalósítottunk a fentiek alapán megközelítőleg 320.000 

forintértékben ajándéktárgy beszerzését.  

 

Ezen keretösszeg az alábbi konkrét emblémázott szóró-ajándéktárgyakat tartalmazza: 

− fényvisszaverő matrica gyermekeknek sötét időszakra, 

− nyakpánt zöld és rózsaszín, 

− színezős tolltartó, 

− színezős tornazsák, 

− ügyességi játékkocka (többféle) 

− karácsonyi készülődéshez hasznos, újrahasznosított zöld filc poháralátét és filc 

evőeszköztartó, 

− kártya formátumú cukormentes mentolos bonbon. 

 

Az elszámolási időszakot érintően egyéb ajándéktárgy beszerzésére is sor került korlátozott 

számban fenti cégtől mintegy 200.000 forint bruttó értékben, azonban ezeket – a 2025. május 1-

jéig visszamenőleges elszámolhatóság ellenére – egyéb forrásból fizette az Alapítvány. Az 

emblémázott szóróanyagok (ajándéktárgyak a megtartott rendezvényeken, illetve az Alapítvány 

tevékenységét támogató személyek, szervezetek részére került kiosztásra. Jelen beszámolóhoz 

eredetben mellékelek emblémázott ajándéktárgyak egy-egy példányát. 

 

Vájlok László 

kuratóriumi elnök 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


